
L'Italia e il sistema
internazionale. Dalla formazione
del governo Mussolini alla
grande depressione (1922-
1929). Vol. I-II
Read More
SKU: 21205
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Lefebvre D'Ovidio Francescoeditore: Edizioni
di storia e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2016

Product Description
2 volumi riegati in cofanetto con titoli in oro e sovraccoperta, pp. 1158, illustrazioni b/n, cm
18,5x26,5. (Politica e Storia. 77). rilegato Perfetto (Mint) (21205)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/litalia-e-il-sistema-internazionale-dalla-formazione-del-governo-mussolini-alla-grande-depressione-1922-1929-vol-i-ii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Chiesa baroni e popolo nel
Cilento, Volume 1
Read More
SKU: 8042
Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Ebner Pietroeditore: Edizioni di storia e
letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1982

Product Description
752 pagine, 25 cm. Brossura, volume parzialmente intonso brossura Molto buono (Very Good)
(8042)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/chiesa-baroni-e-popolo-nel-cilento-volume-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Opere Ascetiche IX: Apparecchio
alla Morte e Opuscoli Affini.
Testo critico, introduzione e
note a cura di Oreste Gregorio,
C.SS.R.
Read More
SKU: 16714
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Liguori Alfonso Maria de'editore: Edizioni di
storia e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1965

Product Description
Brossura, 24x17cm, LXXI + 469 pp. Timbro ed etichetta di biblioteca, volume dismesso
brossura Molto buono (Very Good) (16714)

Carteggio. 1724-1743 (Vol. 1). A
cura di Orlandi Giuseppe
Read More
SKU: 20640
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: S. Alfonso Maria De Liguorieditore: Edizioni di
storia e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2004

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-ascetiche-ix-apparecchio-alla-morte-e-opuscoli-affini-testo-critico-introduzione-e-note-a-cura-di-oreste-gregorio-c-ss-r/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/carteggio-1724-1743-vol-1-a-cura-di-orlandi-giuseppe/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Product Description
In 8, pp. 840. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (20640)

Opere Ascetiche X: Via della
salute e Opuscoli Affini. Testo
critico, introduzione e note a
cura di Oreste Gregorio, C.SS.R.
Read More
SKU: 17544
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Liguori Alfonso Maria de'editore: Edizioni di
storia e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1968

Product Description
Brossura, 24x17cm, XL + 375 pp. Intonso. Timbro ed etichetta di biblioteca, volume dismesso
brossura Molto buono (Very Good) (17544)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-ascetiche-x-via-della-salute-e-opuscoli-affini-testo-critico-introduzione-e-note-a-cura-di-oreste-gregorio-c-ss-r/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Lettere, Vol. I (1878 - 1906);
Vol. II (1907 - 1928). A cura di
Nello Vian
Read More
SKU: 11055
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Salvadori, Giulioeditore: Edizioni di storia e
letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1976

Product Description
2 volumi di 25 cm., Volume 1: 1878-1906, XXVI, 513 pagine, illustrato. Volume 2: 1907-1928,
526-1080 pagine, illustrato, brossura come da foto, volumi con pagine ancura chiuse brossura
Molto buono (Very Good) (11055)

Archivio italiano per la storia
della pietà. Volume Terzo.
Read More
SKU: 11045
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Lilla, Salvatoreeditore: Edizioni di storia e
letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1962

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lettere-vol-i-1878-1906-vol-ii-1907-1928-a-cura-di-nello-vian/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/archivio-italiano-per-la-storia-della-piet-volume-terzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Product Description
XIX, 309 pagine con 4 pagine di tavole, 37 cm. Brossura con sopracop. Ed. di 400 esempl. di cui
380 num., nostro senza numero. Testo in Greco antico a fronte. Volume intonso. Comprende:
Middle platonism, neoplatonism and jewish-alexandrine philosophy in the terminology of
Clement of Alexandria's ethics / by Salvatore Lilla | Lilla, Salvatore Un Theotocarion marciano
del sec. 14.: (cod. Marciano cl. 1., 6) / a cura di Enrica Follieri Andrea di Creta: Canone per S.
Giorgio / a cura di Graziella Paolini | Andreas: Cretensis <santo> Teofane Siculo: Canone per S.
Marciano di Siracusa / a cura di Stelia Tarquini | Teofane <innografo del sec. 9. La 'Severa
riprensione' di Fra Matteo da Bascio (1495?-1552) / a cura di Melchiorre da Pobladura brossura
Molto buono (Very Good) (11045)

Un principe di Toscana in
Inghilterra e in Irlanda nel 1669,
relazione ufficiale del viaggio di
Cosimo De' Medici tratta dal
'Giornale' di L. Magalotti, con gli
acquerelli palatini
Read More
SKU: 7877
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Magalotti Lorenzoeditore: Edizioni di storia e
letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1968

Product Description
XXXIX, 276 pagine con 20 carte di tavole, 26 cm. Brossura con tracce di polvere ma volume
intonso brossura Molto buono (Very Good) (7877)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/un-principe-di-toscana-in-inghilterra-e-in-irlanda-nel-1669-relazione-ufficiale-del-viaggio-di-cosimo-de-medici-tratta-dal-giornale-di-l-magalotti-con-gli-acquerelli-palatini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Settimo contributo alla storia
degli studi classici e del mondo
antico
Read More
SKU: 7874
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Momigliano Arnaldoeditore: Edizioni di storia
e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1984

Product Description
544 pagine, 26 cm, brossura, tracce di polvere alla cop. e al taglio, ma volume intonso brossura
Molto buono (Very Good) (7874)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/settimo-contributo-alla-storia-degli-studi-classici-e-del-mondo-antico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


L'enciclica Rerum novarum.
Testo autentico e redazioni
preparatorie dai documenti
originali. A cura di Giovanni
Antonazzi ; presentazione di
Emilio Colombo. Seconda
edizione con nuovi documenti
inediti
Read More
SKU: 18143
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Leone XIIIeditore: Edizioni di storia e
letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1992

Product Description
XIV, 294 p., [2] c. di tavole : illustrazioni ; 34 cm. Brossura. Sovraccoperta con due strappetti in
alto restaurati brossura Molto buono (Very Good) (18143)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lenciclica-rerum-novarum-testo-autentico-e-redazioni-preparatorie-dai-documenti-originali-a-cura-di-giovanni-antonazzi-presentazione-di-emilio-colombo-seconda-edizione-con-nuovi-documenti-inedit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Ricerche per la storia religiosa
di Roma : studi, documenti,
inventari 7: Studi, documenti,
inventari : Il clero secolare e
diocesano dal Cinquecento al
sinodo del 1960
Read More
SKU: 12939
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Fiorani, Luigieditore: Edizioni di storia e
letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1988

Product Description
470 pagine, 23 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (12939)

Storia della spiritualita italiana.
3 volumi
Read More
SKU: 17831
Price: 36,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Petrocchi, Massimoeditore: Edizioni di storia
e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1978 - 1979

Product Description

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/ricerche-per-la-storia-religiosa-di-roma-studi-documenti-inventari-7-studi-documenti-inventari-il-clero-secolare-e-diocesano-dal-cinquecento-al-sinodo-del-1960/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/storia-della-spiritualita-italiana-3-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


3 volumi di 21 cm. Volume 1: Il Duecento, il Trecento e il Quattrocento, 183 pagine. Volume 2: Il
Cinquecento e il Seicento, 252 pagine. Volume 3: Il Settecento, l'Ottocento e il Novecento, 209
pagine. Brossura come da foto. Libri provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volumi dismessi brossura Molto buono (Very Good) (17831)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it


